Bapmuanr 6.

c.B. X 3amaHa Tabauiei

X|-1-3|6|0 | 2

P|0.1|C|0.4]0.2|0.2

[Toctpouts rpaduk ee §.p, 1 HAUTH ee MaTOKUIAHUE U JUCTIEPCHIO

®Oyukiust pacnpenencuus ¢ pasHa F(X) = 1— e , x>0, 0,x<0

Haiitu m.0. u qucniepeuto ¢.B. & u 1/E .
[Tycth ¢ MMEET pacrpeeneHre ¢ MIOTHOCTBI0  P(X) = Cxexp(—Ax*),x >0, p(x) =0,x <0

Haiitu xoncTanTy C M pacrpeie/ieHHe C.B. &2
. Haiitu KOHCTaHTY U 3aTeM XapaKTePUCTHUECKYIO (YHKIIHIO PACHPEieleHus ¢ IIOTHOCTHIO

p(x) = Coe ™, a,x>0), p(x) =0,x<0
. Joxazarp uto X.¢. (t) —> 0 ecnu t — +oo



